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別紙１ 

中央図書館等移転改修事業の公募型プロポーザルに係る評価基準 

 

１ 趣旨 

この基準は、「中央図書館等移転改修事業」に係る優先交渉権者及び次点者を選定するために行う評

価基準等について必要な事項を定める。 

２ 評価項目と評価の視点 

評価項目 評価の視点 審査点※１ 係数 配点 

１ 技術協力の業務の実

施に関する提案 

⑴ 業務目的、現地条件、与条件の内容、課題

等の理解度について、評価する。 

・業務目的に対して、適切かつ論理的に整理

されており、本業務を遂行するに当たって

理解度が高い。 

⑵ 業務実施手順を示す実施フロー及び実施体

制について、評価する。 

・本業務の内容、規模に対して十分（具体

的）な実施体制が確保されている。 

・実施手順の妥当性及び手順上の創意工夫が

ある。 

・与条件に対して、主要ポイントの抽出に対

する着眼点が適切である。 
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⑴ 周辺状況及びエ

ールエールＡ館内

での店舗営業の継

続等を踏まえた提

案 

店舗利用者、交通車両、歩行者等への影響に

ついて、評価する。 

・利用者等の安全性確保に関する具体的提案が

ある。 

・現地条件等を踏まえ、現道交通への影響を最

小化する有効な提案、現道規制下での安全な

仮設方法に関する具体的な提案がある。 

・提案内容を実行する際に課題が生じる場合に

おいても、その内容や具体的な対応策が記載

されている。 

 

0・1・2・3・4・5 ×4 20 

⑵ 施工時の安全・

安心を確保するた

めに有効な提案 

施工時の安全・安心の確保について、評価す

る。 

・交差点部における、歩行者の動線と工事の輻

輳に留意した安全・安心の確保に有効な提案

がある。 

・騒音、振動や悪臭に起因するリスクの低減化

を図る提案がある。 

・店舗関係者、利用者、周辺住民からの苦情を

適切に処理する有効な提案がある。 

・緊急時の体制及び対応に具体的な取組の記載

がある。 

・落下物防止対策による有効な提案がある。 

・大規模な商業施設の改修工事の施工経験を有

するなど、店舗営業を継続しながら行う工事

において、安全管理を的確に行う能力を有す

る技術者が配置されている。 

・提案内容を実行する際に課題が生じる場合に

おいても、その内容や具体的な対応策が記載

されている。 

 

0・1・2・3・4・5 ×4 20 
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⑶ 比較的短い工期

内で確実に完成さ

せるための効率的

かつ効果的な提案 

工期内に確実に完成できる工法について、評

価する。 

・現地条件等を踏まえ、週休２日制等を確保し

た上で施工に関する有効な提案がされてい

る。 

・提案内容を実行する際に課題が生じる場合に

おいても、その内容や具体的な対応策が記載

されている。 

0・1・2・3・4・5 ×4 20 

３ コスト縮減につなが

る取組に関する提案 

 

生産性の向上について、評価する。 

・省人化、作業の効率化につながっている。 0・1・2・3・4・5 ×2 10 

４ 概算見積額 

 

概算見積額について、※２のとおり評価する。 

 
～20 ×1 20 

 合計 100 

※１ 審査点は、以下のとおりとする。 

０点：評価できない １点：不十分 ２点：やや不十分 ３点：普通 ４点：良い ５点：特に良い 

 

※２ 概算見積額の評価方法 

概算見積額の評価は、提案者より提出された技術提案書のうち「概算見積書（工事）」に記載され

た工事費を用い、下記算式により評価点を計算する。 

見積提案率は、小数点第３位を切り捨て、小数点第２位まで求めることとする。 

２０点未満の評価点は、小数点第１位を切り捨て、整数とすることとする。 

見積提案率（％）＝（概算見積書（工事）に記載された工事費／参考額）×１００ 

価 

格 

評 

価 

点 

⑴【見積提案率≦９０％】の場合 価格評価点：２０点 

⑵【９０％＜見積提案率＜１００％】の場合 

価格評価点は、９０％：２０点と１００％：０点を通る直線式により算出される以下

のｙの値とする 

ｙ＝ｂ×（１－ｘ/a）  ｘ:（参考見積提案率－９０％） 

ａ＝１０（％） ｂ＝２０（点） 

⑶【１００％＝見積提案率】の場合 価格評価点：０点 

⑷【１００％＜見積提案率】の場合 

価格評価点は、９０％：２０点と１００％：０点を通る直線式により算出される以下

のｙの値とする 

ｙ＝ｂ×（１－ｘ/a）  ｘ:（参考見積提案率－９０％） 

ａ＝１０（％） ｂ＝２０（点） 

 

価格評価点のイメージは以下のとおり。 

 

【例１】見積提案率が９５％の場合   【例２】見積提案率が１１０％の場合 

ｘ＝（９５．０－９０．０）％＝５．０％     ｘ＝（１１０．０－９０．０）％＝２０．０％ 

ａ＝１０（％） ｂ＝２０（点）      ａ＝１０（％） ｂ＝２０（点） 

ｙ＝２０×（１－５．０/１０．０）＝１５     ｙ＝２０×（１－２０．０/１０．０）＝－２０ 


